



Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea

Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu Nr. 42 din 08.02.2017

Ca urmare a solicitării privind obținerea acordului de mediu, depuse de **Cristea Andorina** cu domiciliul în județul Tulcea, Com Greci, str. Bisericii. Nr. 53, pentru proiectul „**Construire locuință tip P**”, propus a fi amplasat în comuna Greci, str. Granitului, nr. 42B, jud Tulcea înregistrată la APM TULCEA cu nr. 5338/11.05.2016,

în urma verificării amplasamentului proiectului, analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de ariile protejate, zone – tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

➤ în baza:

- **HG nr. 445/2009** privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007** privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011;
- **Ordinului M.M.P nr. 135/2010** privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

➤ în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zonă costieră,

Agenția pentru Protecția Mediului TULCEA decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în carul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.02.2017, **respingerea solicitării acordului de mediu** pentru proiectul „**Construire locuinta tip P**”, propus a fi amplasat în comuna Greci, str. Granitului, nr. 42B, jud Tulcea

Motivele care au stat la baza deciziei de respingere sunt urmatoarele:

- proiectul propus intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul fiind situat în ROSPA0073 Măcin- Niculițel.

- în urma verificării amplasamentului în data de 25.01.2017 s-a constatat că **lucrările prevăzute în proiect au fost realizate**, ceea ce contravine art.5, alin(1) din Ordinul M.M.P. nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private care prevede că: „





Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea

evaluarea impactului asupra mediului nu poate fi efectuată după ce lucrările de investiție au fost demarate sau proiectul a fost realizat”.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile HG nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările ulterioare și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu completările și modificările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Chim. Mirela Aurelia RAICU**



**Șef Serviciu CFM,
Ing. Elena MICU**

Emu

Întocmit,
Elena ENE *ENE*



Intocmit in 3 exemplare, din care: unul la titular, unul la dosarul cu acte de reglementare și unul la dosarul obiectivului.